



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de São Gabriel
CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

ERRATA
EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 039/2025
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 191/2025

O Município de São Gabriel/Ba, por intermédio da Agente de Contratação, faz saber que o EDITAL do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 039/2025, publicado no **Diário Oficial do Município**, dia 25/09/2025, Edição nº 01411, página 02, passa a vigor com a seguinte alteração:

Onde se lê,

INÍCIO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 25 DE SETEMBRO DE 2025 ÀS 09:00HS.

leia-se,

INÍCIO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 25 DE SETEMBRO DE 2025 ÀS 12:00HS.

São Gabriel/BA, 25 de setembro de 2025.

Lucas Andrade Machado
Agente de Contratação